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Mrdiverg povo av xupds akodiog

S=x=a MabBaivw 11 elval 0 dlalpeTne VoG puotkoU aplBuou.
f:nﬂl Bpiokw ToUG dl1alpETEG EVOG aplBuoU.
o Ty FyTOmiCw TOUG KOIVOUG SIAIPETEG SUO 1 TTEPIOOOTEPWY APLOUDY Kal BoiOKw ToV UEYAAUTEPO.

ApaoTtnpiéTnTa 1n

2€ €va KOUTI e PIToKOTa avaypagpetalt:
«35 UMIOKOTA, O XWPIOTEG AEPOOTEYEIG CUOKEUATIES»

® [160¢g dleq XWPLOTEG OUCKEUAOIEG VOUICELG OTL EXEL TO KOUTI;

ApaoTtnpiéTnTa 2n

2710 CaxaporAaoTteio Tou Avpi eToludlouv cuokeuaoieq pe dlagopa YAUKA. Ma puépa exouv 40 TpoUPAaKLa,
48 ekA€p Kal 32 Kaplokeg. Molpalouv Ta YAUKA e TETOLO TPOTIO, WOTE OAA TA KOUTLA va gival idla petagu
TOUG, Va gival 600 To duvatd MePLOCOTEPA KAL VA NV TIEPLOoEUEL KavEVa YAUKO. MNwg Ta poipacay;

® Av eixav va polpadcouv uévo ta 40 Tpouddkia, oe rmooa idia koutia ba
priopouoayv va Ta HoLpaoouV; 40 1,2 . 4/518:10420140 .......

® SuunAnpwote: o€ 2 (and 20 yAukq), rj og 4 (amd 10 yAukd )

@ YroAoyioTe To 810 yia Ta 48 ekAEpP; oe 2(amd 24 ekhép ).

ot 3 e 11 (o T ALY oo X

® YTOoYPAuuioTE TOUG aplBUoUG TWV KOUTLWV TIoU givat kowvol (idtol) kat oTig 3 oelpEg.
® Av XPnOLOTIOmo0ouV JOVo 2 idla KouTid ota oroia 8a BaAouv 0Aa ta YAUKA, ypdyTte ooa YAUKA amod
KABe (00g Ba TiepLEXEL TO KABEVA:
20 Tpouydkia, 24 ekAép, 16 kapiokeg

@ [lolog eival o ueyaAUuTepog aplBuog idLwV KOUTIWV TIOU UTTOPOoUV va YERIoOUV e YAUKA artd KaBe £idog;
MKA (40,48,32)=8
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theo
Γραφομηχανή
Πρέπει να βρω τους διαιρέτες αυτού του αριθμού.

theo
Γραφομηχανή
μπορεί να έχει από 5 ή από 7

theo
Γραφομηχανή
35 : 1, 5, 7, 35

theo
Γραφομηχανή
40 : 1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40

theo
Γραφομηχανή
( από 10 γλυκά )

theo
Γραφομηχανή
2 ( από 24 εκλέρ )

theo
Γραφομηχανή
σε 4 ( από 12 εκλέρ )

theo
Γραφομηχανή
2  ( από 16 καριόκες )

theo
Γραφομηχανή
σε 4 ( από 8 καριόκες )

theo
Γραφομηχανή
20 τρουφάκια, 24 εκλέρ, 16 καριόκες

theo
Γραφομηχανή
ΜΚΔ ( 40, 48, 32 ) = 8

theo
Γραφομηχανή
5 τρουφάκια, 6 εκλέρ, 4 καριόκες.


IMOAAEQ pOpEQ XpelaleTal va eEETACOULE UE TIOOOUG dUVATOUG TPOTIOUG UMOPOULE VA UOLPACOULE VAV
apBud xwpig va €xoupe urtoAotro. Auto yivetal BpiokovTag Toug dlalpETeg Tou aplbiou autou.

AlaipéTeg api®pou, M.K.A. apiBp®v Napadeiypara

Kd&Be puolkog aplBuog mou dlalpei akplBmg
évav Ao PUOIKS aplBuo Aéyetal Siaipé- O apiBpog 9 £xet dlatpeTeg Toug aptbpoug: 1, 3, 9.
TNG TOU.

AU0 1 TIEPLOCOTEPOL PUOLKOL aplBLol urtopei
Va €X0OUV KOLVOUG OLALPETEG.

O peyaAUTeEPOG KOLVOG dLALPETNG TOUG
Aéyetal Méyiotoqg Koivog AlaipéTng
(M.K.A.).

D99999999999999999%9
Epagpoys 1y p

Exw pia cuAdoyr pe 20 pwToypagpieg kat BEAW va TIG BAAW OTO AAUTIOUM hE
TETOLO TPOTIO WOTE KABe OeAida va €xel Tov idlo aplBud pwtoypaplwv. Me
MOOOUG TPOTIOUG MIMOPM VA TIG XWPIoW (EKTOG ard To va BAAw pia pwToypagpia
o€ KGBe 0eAida) EEpovTag OTL N OeAida xwpdael péxpt 10 pwtoypadieg;

AdUon

Ol pwTOoYpaPieq MPEMEL VA LoLpAcTOUV O€ (0a UEPN, XWPIG va TieplooeUel Kapia. Kabe pepog Ba
eivat apBuog mou diapei o 20 akplBwg, Ba eivatl dnAadr) dlalp€tng Tou.

Apkei Aomov va Bpw Toug dlatpeteg Tou 20, yia va £xw 6Aoug Toug TIIBavoug TPOTIOUG e TOUG
ortoioug UMopw va BAAW TIG PWTOYPAPIEG OTIG OEAIDEG.

Awaipeteg Tou 20 eivat oL apBpoi: 1,2, 4, 5, 10, 20.

Amnavrnon: Apa propw va BAAW .........& A4.5.10 PwTOoYpPAPieg o KABe OeAida.

O aplBuoéeg 16 €xel dlalpeTeg Toug aplbuoug: 1,2, 4, 8, 16.
O aplBuoég 24 exel dlalpeteg touqg: 1,2, 3, 4,6, 8,12, 24,
OtapBuoi 1,2, 4, 8 eivat kowvoi dlapeteg Tou 16 Kat Tou 24.
O Méyiotog Kowvog Alap€tng toug eival to 8.
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Epaopyi 21 36
‘Evag BIBALOTIOANG BEAEL va PTIAEEL GO0 TO SUVATO TIEPLOCOTEPA OOLA TIAKETAKLA E XPWUATIOTEG
nAaoTeAiveg. Exel 48 mpaotveg Kal BEKOKKIVEG MAAOTEAIVES. [O0A MAKETAKIA Ba PTIAEEL, XWPIG
Va TOU TIEPLOCEWEL KaUia TAQOTEAIVN;

AUon 36

MpETiEL va BPOUKE TIPWTA TOUC SLALPETES TOU 48 Kal Tou B4 Kal LETA Ao TOUG
KOlvqu OlalpeTeq Touq va élaAéEouus TOV HeyaAuTepo (tTo M.K.A.).

M.K.A. (48, 36): 12
Armtavrnon: O BBALOTIOANG Ba PTIAEEL 12 TIOKETA.

EpwTRoE£Ig YIa AuTOEAEYXO Kal culTNON

2TO KEQAAQLO AUTO CUVAVTHOALE TOUG Opoug dialpéTng kat MéyioTog Koivoeg Alaipétng (M.K.A.). EEnynoe
TOV KaBeva e BIKA 00U TTapadeiyata.
SNUELDOTE AV eival CwoTEG 11 AAB0G Kal oulnTrOTE TIG TIAPAKATW eKPPAcels:  Zwotd Adbog

¢ KaBe QUOIKOG apLBLOG EXEL OIAIPETEG TOUAAXIOTOV TO 1 KAl TOV £QUTO TOU. \ﬁ dJ
= O aplBuog 3 eival dlalp&tng Tou aplbuou 26. 0 \Zi
= O M.KA. Tou 4 kat Tou 8 gival 10 8. ) \d
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theo
Γραφομηχανή
2, 4, 5, 10

theo
Γραφομηχανή
12

theo
Γραφομηχανή
12

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
36

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
36
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Mrdivers pove av xupds akpitig

AAoknon 1n

Kave e 1o vou TIG TIApaKATw Slalp€OELS Kal ONPEIwoE e Eva v QUTEG ToU eival TEAELEG:
48:2 J | 48:3 V | 48:4 NJ | 48:5 48:6 \y | 48:7 48:8 N | 48:9
45:2 45:3 \/ 45:4 45:5 N\ | 45:6 45:7 45:8

Mpdwe 6Aoug dlalpETeg:

AAcknon 2n
Mpaye:

® TOUG JLALPETEG TOU 18:.....1.,..21..3.,. 6/9418 ..............................................................................................
@ TOoug dlapeTeg Tou 36: de20308,.6,.9. 02, 08,360 e
@ TOUG KolvoUug dlalpeteg Tou 18 kat Tou 36: 20306..9. 08 e,
0 TO KA. (18,368) 08 e e e e e s e e s eesenen

Acknon 3n
Molog eivalt o M.LK.A. Twv apBumv 12, 8 kat 30;

MKA (8,12,30)=2

MpéBAnpa 1o
Exw 225 ypauuatoonua Kat BEAW va Ta TAKTOTIO 0w o€ AAUTTOUl. KaBe oeAida xwpd puexpt 30 ypauuatdonua.
Méoa 10 MOAU YPAUUATOON KA UIMoPWw VA BAAW WOTE VA XPNOLUOTIONOW TIG AlYOTEPEG OEAIDEG KAL OE OAEQ
TIG 0eAidEG va UTIAPXEL O (810G aplBUOG YPAUUATOOHUWY;

Auvon

225 ypapparéonua 225:1,3,5,9,25, ...
30 vpay. kdBe oehida

X ; To TOAU ypay. yia va

XPNOIHOTIOINOW AlYOTEPEG

ochideg ;
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Amdvrnon: L L o A R L L L


theo
Μολύβι

theo
Μολύβι

theo
Μολύβι

theo
Μολύβι

theo
Μολύβι

theo
Μολύβι

theo
Μολύβι

theo
Γραφομηχανή
1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48

theo
Γραφομηχανή
1, 3, 5, 9, 15, 45

theo
Γραφομηχανή
1, 2, 3, 6, 9, 18

theo
Γραφομηχανή
1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 36

theo
Γραφομηχανή
1, 2, 3, 6, 9, 18

theo
Γραφομηχανή
18

theo
Γραφομηχανή
8 : 1, 2, 4, 8

theo
Γραφομηχανή
12 : 1, 2, 3, 4, 6, 12

theo
Γραφομηχανή
30 : 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30

theo
Γραφομηχανή
ΜΚΔ ( 8, 12, 30 ) = 2

theo
Γραφομηχανή
225 γραμματόσημα
30 γραμ. κάθε σελίδα
Χ ; το πολύ γραμ. για να
χρησιμοποιήσω λιγότερες
σελίδες ;

theo
Γραφομηχανή
225 : 1, 3, 5, 9, 25, ........

theo
Γραφομηχανή
Θα βάλω 25 γραμματόσημα σε κάθε σελίδα και θα χρησιμοποιήσω 9 σελίδες.


MpéBAnpa 20

Tamawdd g 21" TadEng BEAOUV va SIAKOOUAOOUV TNV aiBouca TEAETOV TOU
OXOAgiou Toug ue OTAAEG Ao XPWHATIOTA urtaAodvia. Exouv 30 kKOkkiva, 45
KiTptva kat 50 mpaoiva pnalovia. ©EAouv va pTiagouv 600 To duvatov
TIEPLOOOTEPEG OMOLEG OTHAEG E XPWHATLIOTA UrtaAovia. [ooa yrnaAovia arod kabe
Xpwua 8a BaAouv og KABe OTNAN XWPIG va TOUG TIEPLOCEYPEL KAVEVQ,;

30:1,2,3,5,6,10,15, 30

iaava 45:1,3,5,9,15,45

45 kitpiva .

35 e 50:1,2,5,10, 25, 50

X 6u0|sglcm"|l\s§ ' MKA ( 30, 45, 50 ) =5)

"AGYTION: .. ©d $TIGEW 5 SpoIES OTAAES ka1 B PAAw 6 KOKKIV, 9 KiTpIva Kat 10 Tedotva pmaAovia.

MpéBAnpa 30
H xopwdia tou Mouaoikou Nupvactou Zeppmv anoteAeital anod 60
uyipwvoug, 120 péooug kat 40 Babupwvoug. MNdoeg To TTOAU OUOLEG
OMAdEG UMTOPOUUE VA OXNUATIOOUE, WOTE VA TPAYOUST)OOUV OE
TTOAAG oxoAeia yia Tn ylopTr TnG 28ng OktwpRpiou; NMdéooug
uyipwvoug, pEooug Kal Babupuwvoug Ba €xel kKABe oudada;

40:1,2,4,5, 8,10, 20, 40

60 wyipwvor Agon

120 i 60:1.2.3, 4,5 6 10, 12,15 20, 30, 60
aBupwvol .

X+ suores ondsec 120:1,2,3,4,5,6,8,10, 12,15, 20, 24, 30, 40, 60, 12

8a oxnuarioouv Kai MKA (40, 60,120)=20

X B e o ©a 9Tid€ouy 20 oddeg Kai kdBe oudda Ba éxer 3 uyipwvoug, 6 Egoug Kar 2 paBUpwvoUs.

ApaoTnpidTnTa PE NPOEKTAGEIS: «Borifsia o€ oeioponabeic»

211G 26 AekepBpiou Tou 2003 0 KATACTPOPIKOG OELOUOG TIOU EYIVE
oTo lpdv, otnv 6AN Bay, katéoTpePe oxedov 6Aa Ta OTiTIa TG
TIOANG Kal apnoe d0ekAdeg XIAAdES AoTeyouq. M'la va avakoupioouv
TOV TIOVO TWV OEIOUOTIABWY OAEG OL XWPES TOU KOOUOU TIPOCPEPAV
BonBewa o TPOPLUA, PAPAKA KAL £i0N TIPWTNG AVAYKNG. 1A To OKOoTIO
auTd TTIOAAA OXOAEIQ TNG XWPAG HAG CUYKEVTPWOAY TPOPLUA KAl £i0N
PWTNG AvAyKng. OL pabntég Kat ol SAcKaAOL Tou AnpOTIKOU 2XOAEioU
Bdapdag HAgiag cuykévipwoav 96 KING aAeupl, 24 KIANG {axapn Kal
72 KING pUCL. OLyaBbnTéQ TNG 2T TAENG IpooTiaboUuyv va uTtoAoyioouv
TG UITopoUV va KAVoUuV OUoLa TIAKETA, To KaBéva arnd Ta oroia 6a
riepthauBavel pull, axapn Kat aAelpl, ®OTE va Boneroouv 600 To dwtoypapia: Reuters
duvaTtdV TEPLOCOTEPEG OLKOYEVELEG CELOUOTIABWV.

Auon

1Y 1 (o 17 1 7 Lo SRR

Oépara yia digpgdvnon ka1 gu{iitnon

@ QOa BeATiwoel T {wn TV avBp®TIWV TIoU Ba TNV MapaAdBouv 1 HKpn Borbela Twv nadlav;
30 @ YTiapxouv dLlEBVEIG OPYAVWOELG TIOU VA TIPOCPEPOUV BoNBELa O TETOLEG TIEPUTTWOELG;
o E&alpeTikd oToleia plAogevouvTal oTn dleuBuvon wWww.unesco.org



theo
Γραφομηχανή
30 κόκκινα
45 κίτρινα
50 πράσινα
Χ ; όμοιες στήλες
και Χ ; από κάθε χρώμα ;

theo
Γραφομηχανή
30 : 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30
45 : 1, 3, 5, 9, 15, 45
50 : 1, 2, 5, 10, 25, 50
ΜΚΔ ( 30, 45, 50 ) = 5

theo
Γραφομηχανή
Θα φτιάξω 5 όμοιες στήλες και θα βάλω 6 κόκκινα, 9 κίτρινα και 10 πράσινα μπαλόνια.

theo
Γραφομηχανή
60 υψίφωνοι
120 μέσοι
40 βαθύφωνοι
Χ ; όμοιες ομάδες
θα σχηματίσουν και
Χ ; θα έχει κάθε ομάδα ;

theo
Γραφομηχανή
40 : 1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40
60 : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 20, 30, 60
120 : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 24, 30, 40, 60, 120
ΜΚΔ ( 40, 60, 120 ) = 20

theo
Γραφομηχανή
Θα φτιάξουν 20 ομάδες και κάθε ομάδα θα έχει 3 υψίφωνους, 6 μέσους και 2 βαθύφωνους.


